

DOKTORES LÖW

Hausärztlich internistische Gemeinschaftspraxis



DOKTORES LÖW · Weißenburger Straße 7c · 91757 Treuchtlingen

KROATISCH

Ponuda cijepljenja za cijelu županiju za školarce od 12 godina

Comirnaty (BNT162b2) je takozvano cjepivo na bazi mRNA (mRNA = glasnička ribonska kiselina). MRNA sadrži "nacrt" za protein na površini koronavirusa SARS-CoV-2 ("bodljikavi protein"). Kao rezultat cijepljenja, nacrt ulazi u dijelove tijela putem sitnih čestica masti (nanotijela masti). Zatim kratko vrijeme proizvode protein korone (S protein), kasnije se nacrt ponovno razgrađuje u stanicama. To potiče stvaranje antitijela protiv stranog proteina. Ako cijepljena osoba kasnije dođe u kontakt s koronavirusom, brzo se prepoznaje i cilja.

Cjepivo Comirnaty (Biontech / Pfizer) također je odobreno za djecu i adolescente između 12 i 15 godina starosti od kraja svibnja 2021. godine. StiKo trenutno preporučuje cijepljenje samo djece sa zdravstvenim problemima, ali sva djeca u dobi od 12 i više godina mogu se cijepiti koja to žele i čiji se roditelji slažu. Privremene nuspojave cijepljenja kao što su bol na mjestu injekcije, iscrpljenost, glavobolja, bolovi u mišićima ili zglobovima, hladnoća ili vrućica česte su, ali obično ostaju blage. To je tipično za ovu vrstu cjepiva. Zasad nema naznaka ozbiljnih nuspojava. Sve reakcije cijepljenja bile su kratkotrajne (1-3 dana) i smirile su se bez posljedica. Rijetki slučajevi upale miokarda, posebno nakon cijepljenja mladića MRNA cjepivom, trenutno se istražuju u Izraelu, a u pojedinačnim slučajevima u Norveškoj i Njemačkoj. Do kraja svibnja za Comirnaty su primljena 122 sumnjiva na blagi miokarditis i 126 perikarditis od 160 milijuna cijepljenja. Nitko od pogođenih mladića nije morao biti liječen u bolnici, već je samo fizički odmor bio dovoljan za oporavak.

Učinkovitost cjepiva ispitana je na odobrenje u studiji s oko 2.200 djece i adolescenata između 12 i 15 godina. Prvo se ocjenjivanje dogodilo sredinom ožujka 2021. Do tada su nakon drugog prošla u prosjeku 2 mjeseca. Djeca s vrlo ozbiljnim bolestima, teškom imunodeficijencijom ili drugim posebnim rizicima bila su isključena.

Rizik od razvoja Covid-19 značajno se smanjio (za 100%) cijepljenjem Comirnatyjem.

Cjepivo je sigurno, a delta val prijeti svakodnevnom školskom životu u jesen! Bavarska udruga liječnika opće prakse također preporučuje cijepljenje svih starijih od 12 godina. Željeli bismo pomoći učenicima, zajedno sa svojim

učiteljima, da u jesen odu u normalnu školsku godinu bez zatvaranja škola i kućnog obrazovanja. Zbog toga centar za cijepljenje Altmühlfranken i ovu kampanju cijepljenja nudimo školama u okrugu!

Slobodno me kontaktirajte s daljnjim pitanjima!

Dr. Peter Löw

Koordinacijski liječnik u okrugu

DOKTORES LÖW

Hausärztlich internistische Gemeinschaftspraxis
BRK-Seniorenzentrum an der Altmühltherme
Weißenburger Straße 7c, 91757 Treuchtlingen
Tel 09142-8624 | Fax 09142-9739796
www.praxis-loew-treuchtlingen.de
info@praxis-loew-treuchtlingen.de

DR. MED. INGRID LÖW

Innere Medizin, Naturheilverfahren

DR. MED. PETER LÖW

Innere Medizin, Naturheilverfahren,
Chirotherapie, Badearzt

WEITERE TÄTIGKEITSSCHWERPUNKTE:

HIV- und onkologisch verantwortlicher Arzt,
Palliativmedizin, Rheumatologie, Hepatitis
Behandlung, Feuerwehruntersuchungen